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2024 YEAR 11 LEAVERS DESTINATION - CHARTS

Danesgate Community

% of Year 11s by Destination Type on 1st November

3 year trend - 2022, 2023, 2024

2022 2023 2024
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Destination No. % No. % No. %

MEETING THE DUTY TO PARTICIPATE 23 82.1% 9 81.8% 32 82.1%

Full Time Education 14 50.0% 7 63.6% 21 53.8%

Further Education College 14 50.0% 7 63.6% 21 53.8%

School Sixth Form 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Sixth Form College 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Other Post 16 Education 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Special Post-16 Institution 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Custodial Institution (Juvenile Offender) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Full Time Training 9 32.1% 2 18.2% 11 28.2%

EFA funded Work Based Learning 0 0.0% 2 18.2% 2 5.1%

Other Training (e.g. private training provider) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Supported Internship 9 32.1% 0 0.0% 9 23.1%

Apprenticeship 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Apprenticeship 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Employment with study 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Full time employment with study 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Self-employment with study 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Work not for reward with study 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

WORKING TOWARDS PARTICIPATION 2 7.1% 1 9.1% 3 7.7%

Re-engagement activities 2 7.1% 1 9.1% 3 7.7%

Start date agreed (RPA complaint) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

TEMPORARY BREAK FROM LEARNING 1 3.6% 0 0.0% 1 2.6%

Supporting family - teenage parents 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Illness 1 3.6% 0 0.0% 1 2.6%

Pregnancy 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

NOT PARTICIPATING 2 7.1% 1 9.1% 3 7.7%

Employment without training 1 3.6% 0 0.0% 1 2.6%

Employment without training 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Employment with non-accredited training 1 3.6% 0 0.0% 1 2.6%

Temporary employment 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Self-employment 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not Settled (active in the labour market) 1 3.6% 1 9.1% 2 5.1%

Part time education 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Part time employment 0 0.0% 1 9.1% 1 2.6%

Start date agreed (other) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Working not for reward 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not ready for work or learning 1 3.6% 0 0.0% 1 2.6%

Seeking employment, education or training 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not Settled (not active in the labour market) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not available - young carer 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not available on religious grounds 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Unlikely ever to be economically active 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not available - other reason 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Currently activity not established 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Current situation not known 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Cannot be contacted - no current address 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Refused to disclose activity 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Survey - TOTAL 28 100.0% 11 100.0% 39 100.0%

Please note that the destination cateogories have been changed in accordance with the National Client Caseload Information 

Systems (NCCIS)

Male Female Total

2024 YEAR 11 DESTINATION BREAKDOWN

Danesgate Community



Destination No. % No. % No. % No. % No. % No. % No. % No. % No. %

MEETING THE DUTY TO PARTICIPATE 30 78.9% 20 80.0% 23 82.1% 15 78.9% 12 85.7% 9 81.8% 45 78.9% 32 82.1% 32 82.1%

Full Time Education 16 42.1% 18 72.0% 14 50.0% 10 52.6% 9 64.3% 7 63.6% 26 45.6% 27 69.2% 21 53.8%

Further Education College 15 39.5% 18 72.0% 14 50.0% 7 36.8% 7 50.0% 7 63.6% 22 38.6% 25 64.1% 21 53.8%

School Sixth Form 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

Sixth Form College 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Other Post 16 Education 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0%

Special Post-16 Institution 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 14.3% 0 0.0% 1 1.8% 2 5.1% 0 0.0%

Custodial Institution (Juvenile Offender) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Full Time Training 7 18.4% 2 8.0% 9 32.1% 4 21.1% 3 21.4% 2 18.2% 11 19.3% 5 12.8% 11 28.2%

EFA funded Work Based Learning 5 13.2% 2 8.0% 0 0.0% 4 21.1% 2 14.3% 2 18.2% 9 15.8% 4 10.3% 2 5.1%

Other Training (e.g. private training provider) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Supported Internship 2 5.3% 0 0.0% 9 32.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 2 3.5% 1 2.6% 9 23.1%

Apprenticeship 4 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.8% 0 0.0% 0 0.0%

Apprenticeship 4 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.8% 0 0.0% 0 0.0%

Employment with study 3 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

Full time employment with study 3 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

Self-employment with study 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Work not for reward with study 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

WORKING TOWARDS PARTICIPATION 1 2.6% 0 0.0% 2 7.1% 2 10.5% 0 0.0% 1 9.1% 3 5.3% 0 0.0% 3 7.7%

Re-engagement activities 1 2.6% 0 0.0% 2 7.1% 2 10.5% 0 0.0% 1 9.1% 3 5.3% 0 0.0% 3 7.7%

Start date agreed (RPA complaint) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

TEMPORARY BREAK FROM LEARNING 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 0 0.0% 1 2.6%

Supporting family - teenage parents 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Illness 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 0 0.0% 1 2.6%

Pregnancy 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

NOT PARTICIPATING 7 18.4% 5 20.0% 2 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 1 9.1% 7 12.3% 7 17.9% 3 7.7%

Employment without training 4 10.5% 1 4.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 4 7.0% 2 5.1% 1 2.6%

Employment without training 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0%

Employment with non-accredited training 2 5.3% 1 4.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 2 3.5% 2 5.1% 1 2.6%

Temporary employment 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Self-employment 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not Settled (active in the labour market) 2 5.3% 4 16.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 7.1% 1 9.1% 2 3.5% 5 12.8% 2 5.1%

Part time education 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Part time employment 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6%

Start date agreed (other) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Working not for reward 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not ready for work or learning 1 2.6% 1 4.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 1 1.8% 2 5.1% 1 2.6%

Seeking employment, education or training 1 2.6% 3 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 3 7.7% 0 0.0%

Not Settled (not active in the labour market) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not available - young carer 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not available on religious grounds 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Unlikely ever to be economically active 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not available - other reason 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Currently activity not established 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

Current situation not known 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Cannot be contacted - no current address 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

Refused to disclose activity 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Survey - TOTAL 38 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 19 100.0% 14 100.0% 11 100.0% 57 100.0% 39 100.0% 39 100.0%

TREND DATA COMPARISON OF YEAR 11 LEAVERS IN 2022, 2023 AND 2024

Danesgate Community

Please note that the destination cateogories have been changed in accordance with the National Client Caseload Information Systems (NCCIS)

2022 2023 2024 2022 2023 2024

MALE FEMALE

2022 2023 2024

TOTAL



September Guarantee Category Sub Category Total %

Education or training 37 94.9%

Re-engagement Activities 0 0.0%

Going into employment without training 0 0.0%

Personal Circumstances prevent learning  at the time 0 0.0%

Other Reason 0 0.0%

Application awaiting outcome 1 2.6%

No Appropriate Provision 0 0.0%

Considering options / not yet applied for learning 1 2.6%

Unable to Contact - current address not known 0 0.0%

Unable to Contact - other reason 0 0.0%

Guarantee status not recorded 0 0.0%

Total 39

% Offer Made 94.9%

No contact

No offer made

Offer Made

Offer no appropriate at this time

SEPTEMBER GUARANTEE (Offer of Learning) - 2024 Year 11 Leavers

Danesgate Community


